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UBB deschide noul an universitar, la Reșița, cu laboratoare moderne și tehnologie
de ultimă generație, susținute de fonduri europene

 

Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca își așteaptă studenții, în anul universitar 2025-
2026, la Centrul universitar UBB Reșița, asigurând condiții de învățare și practică la nivel european.
Acest lucru a fost posibil datorită fondurilor europene obținute prin cele două contracte semnate cu
ADR Vest, în calitate de autoritate de management pentru Programul Regional Vest 2021-2027.

Cel  de-al  doilea  proiect  Îmbunătățirea  infrastructurii  educaționale  universitare  la  Centrul
Universitar UBB Reșița – Prioritatea 2, SMIS 331225, finanțat prin PRV 2021-2027, Intervenției
regională  6.1.  D –  Universități,  a  permis  amenajarea  a  doisprezece  laboratoare  ultramoderne,  în
domeniul  ingineriei  (Tratamente  Termice_UBB,  Electronică_UBB,  Metalografie_UBB,  Statica  și
Dinamica Structurilor_UBB, Mecanică_UBB și Acționări și Dispozitive_UBB), științelor economice
(Business Administration Lab), precum și administrației publice (Eguvernare Lab), dar și dotarea
unor spații  comune, astfel peste 1.100 de studenți vor beneficia de echipamente și  tehnologie de
ultimă  generație.  Modernizarea  vizează  instalarea  unor  echipamente  de  laborator,  sisteme
videoconferință specifice învățământului hibrid și/sau mobilier. Procesul de modernizare se află în
plină desfășurare, fiind, în prezent, în derulare procedura de achiziție pentru laptop-uri, desktop-uri,
multifuncționale, sisteme software specifice domeniul serviciilor, ospitalității precum și un laborator
digital pentru limbi străine ce are ca scop îmbunătățirea competențelor de comunicare ale studenților.

Toate  aceste  investiții  permit  îndeplinirea  angajamentului  universității  de  a  fi  aproape  de
comunitatea reșițeană, creându-se premisele unei educații de calitate, dar și al obiectivului general
asigură creșterea calității actului educațional și creșterea accesului la educație pentru un număr anual
de peste 1000 de studenți, atât prin achiziția de echipamente, dotări și active necorporale, dar și prin
realizarea de videotutoriale și  materiale didactice interactive în format online (audio,  video, text)
pentru disciplinele deservite de aceste laboratoare. 

Proiectul are o durată maximă de 24 luni, până la data de 30.11.2026, dar dorința este ca, încă
din  acest  an  universitar,  toate  echipamentele  și  dotările  planificate  să  fie  disponibile  studenților
reșițeni.

Proiectul va beneficia de o finanțare în valoare totală de 3.628.178 lei, din care 2.689.931 lei
reprezintă contribuția Uniunii Europene, fiind contractată, în prezent, 68 % din suma alocată.

Tinerii care nu doresc să rateze șansa de a-și construi un viitor de succes, pot afla mai mute
detalii legate de oferta educațională și baza materială pusă de dispoziție de Centrul universitar UBB
din Reşiţa, pe pagina centrului sau pe rețele de socializare: Facebook sau Instagram. Primul pas este
acela de a deveni student la Reșița, accesând platforma de admitere,  sau vizitând centrul de asistență
din Campus Café, în perioada 5-7 septembrie, unde se oferă asistență atât cu privire la procesul se
admitere, cât și pentru a vizita laboratoarele modernizate prin proiect.
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Programul Regional Vest este principalul instrument de finanțare din fonduri europene care sprijină creșterea
economică și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din Regiunea Vest.

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în calitate de Autoritate de Management
pentru  Programul  Regional  Vest  2021-2027.  Pentru  informații  detaliate  despre  program,  accesați
www.vest.ro.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a ADR
Vest.
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